

## PROCES - VERBAL

**Încheiat astăzi 28 aprilie 2023, ora 09.00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, prin Dispoziția primarului nr. 200 din 21 aprilie 2023, cu suplimentarea ordinii de zi prin Dispoziția primarului nr.205/ 27 aprilie 2023, proiecte urgente pentru interesul locuitorilor comunei Dofteana.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **16 consilieri** din 17 consilieri în funcție, lipsind motivat domnul consilier Diaconu Mihăiță. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 13 aprilie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 21 aprilie 2023, ora: 12,00. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 13 aprilie 2023.**

Doamna secretar întreabă domnii consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul Serban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

**1.** Proiect de hotărâre privind achiziția unor servicii juridice de asistență și de reprezentare, în Dosarul 515/110/2023, reclamant – SC BIOTA FOOD SRL, pârât - UAT Dofteana prin Primar (Autoritatea Contractantă), aflat pe rolul Tribunalului Bacău

**Inițiator primar. Comisia juridică.**

**2.** Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier local, în calitate de reprezentant, referitor la Programul „Construim Europa împreună cu autoritățile locale” .

**Inițiator primar. Comisia juridică.**

**3.** Proiect de hotărâre privind respingerea modificării/ajustării tarifelor propuse de către S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A., de către UAT-urile membre, parte în contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeuri municipale în județul Bacău nr. 180/2957/ 06.05.2015. **Inițiator Primar. comisia buget.**

**4.** Proiect de hotărâre privind actualizarea informațiilor tehnice ale unui imobil din domeniul public local al comunei Dofteana în vederea întocmirii documentației cadastrale.

**Inițiator primar. Comisia buget.**

**5.** Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**6.** Proiect de hotărâre privind introducerea unor terenuri, bunuri de interes public, în domeniul public al comunei Dofteana. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**7.** Proiect de hotărâre privind actualizarea informațiilor din Cartea funciară nr. 64620 și Cartea funciară nr. 64628. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**

**8.** Proiect de hotărâre pentru înființarea „Serviciului specializat privind gestionarea câinilor fără stăpân ” . **Inițiator primar. Comisia buget.**

**Suplimentarea ordinii de zi:**

9. Proiect de hotarare pentru abrobarea Statului de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, pe anul 2023.**Inițiator primar.Comisia juridică.**

10. Proiect de hotarare privind reconfirmarea calitatii de membru fondator al Comunei Dofteana la Asociația Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui (GAL VALEA MUNTELUI), angajamentul de susținere și participarea la implementarea viitoarei Strategii de Dezvoltare Locala 2023-2027, finanțată în cadrul Planului Strategic. **Inițiator primar.Comisia învățământ.**

11. Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „**MODERNIZARE PRIN ASFALTARE STRAZI IN COMUNA DOFTEANA, JUDEȚUL BACĂU**”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. **Inițiator primar.Comisia buget.**

12. Proiect de hotarare privind modificarea art. 1 din HCL nr. 69 din 20 aprilie 2022, pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a contribuției proprii la realizarea proiectului “Stații de reîncarcare pentru vehicule electrice în comuna Dofteana, județul Bacău,„. **Inițiator primar.Comisia buget.**

13. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, ca urmare a actualizării devizului general pentru obiectivul de investiții „Construire și dotare Centru Cultural în localitatea Larga, strada Lunca Morii nr. 1 A, comuna Dofteana, județul Bacău”.**Inițiator primar.Comisia buget.**

14. Proiect de hotarare privind stabilirea și aprobarea grilei salariilor de bază, precum și a coeficienților de ierarhizare pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Dofteana, începând cu data de 1 mai 2023, conform Legii nr. 153/2017, priviind salarizarea personalului plătit din fonduri publice. **Inițiator primar.Comisia buget.**

**Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție.**

***Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind achiziția unor servicii juridice de asistență și de reprezentare, în Dosarul 515/110/2023, reclamant – SC BIOTA FOOD SRL, pârât - UAT Dofteana prin Primar (Autoritatea Contractantă), aflat pe rolul Tribunalului Bacău.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre o acțiune în instanță privind procedura de achiziție publică la pachetul alimentară „Masa caldă”, la care au participat mai multe firme dintre care și aceasta care a promovat acțiunea ce face obiectul acestui dosar, deoarece s-au considerat neîndreptățiți. Cert este că această firmă modificat oferta și procentul care au dus la excludere. Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6132 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, încheierea unui contract de asistență juridică și de reprezentare în instanță, în Dosarul 515/110/2023, reclamant - SC BIOTA FOOD SRL, pârât - UAT Dofteana prin Primar (Autoritatea Contractantă), aflat pe rolul Tribunalului Bacău.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea primarului Ioan Bujor, să semneze contractele de asistență juridică.**

***Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind desemnarea unui consilier local, în calitate de reprezentant, referitor la Programul „Construim Europa împreună cu autoritățile locale”.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul consilier local propune pe doamna viceprimar Camară Dana.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6133 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, desemnarea doamnei Camară Dana consilier local, în calitate de reprezentant, la Programul „Construim Europa împreună cu autoritățile locale, proiect implementat în strânsă cooperare cu Reteaua europeană a consilierilor regionali și locali ai UE, înființată de Comitetul European al Regiunilor, care le va permite politicienilor locali să conlucreze și să disemineze informații în legătură cu chestiunile UE care vizează populația locală. De asemenea, va stimula implicarea și va încuraja dezbaterile referitoare la aceste chestiuni și la viitorul Europei, sprijinind crearea unei adevărate sfere publice europene.***

***Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind respingerea modificării/ajustării tarifelor propuse de către S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A., de către UAT-urile membre, parte în contractul de concesiune pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeurilor municipale în județul Bacău nr. 180/2957/ 06.05.2015.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6134 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, respingerea cererii de modificare/ ajustare și aplicarea de către S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A. a tarifelor propuse.***

***Se împuternicește Dl. IOAN BUJOR având calitatea de reprezentant al Comunei Doftena, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, să voteze în conformitate cu prevederile art.1 și art. 2 din prezenta hotărâre în Adunarea Generală a Asociației ADIS Bacău.***

***Prezenta hotărâre se va comunica persoanei/persoanelor nominalizate la art. 2, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, Prefectului Județului Bacău și va fi adusă la cunostință publică, în condițiile legii.***

***Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind actualizarea informațiilor tehnice ale unui imobil din domeniul public local al comunei Doftena în vederea întocmirii documentației cadastrale.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6135 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea informațiilor unui imobil în domeniul public al comunei Doftena, în vederea întocmirii documentației cadastrale.***

**- pozitia nr. 164 din „ S- 1 ha, La N – Lunca Trotus, La V – Râul Trotus, La S – Lunca Trotus, La V – Gârla Morii” se modifică în „Amplasament: intravilan si extravilan sat Doftoana, S<sub>totală</sub>=10558 din care S<sub>intravilan</sub>=977 mp, S<sub>extravilan</sub>=9581 mp, categorie de folosință curți construcții, cu construcțiile: C1 – Vestiar, parter, S<sub>desf.</sub>=46mp, edificat în anul 1975, din lemn; C2 – Tribuna, parter, S<sub>desf.</sub>=65 mp, edificat în anul 1985, din metal; C3 – Banca rezerve, parter, S<sub>desf.</sub>= 2 mp, edificat în anul 2008, din lemn; C4 – Banca rezerve, parter, S<sub>desf.</sub>= 2 mp, edificat în anul 2008, din lemn. Vecinătăți: la N – teren UAT Doftoana, la E – teren UAT Doftoana, la S –drum pământ, teren UAT Doftoana, la V – drum pământ”, conform Planului de amplasament si delimitare a imobilului întocmit de către SC SILVAZENIT SRL, anexă la prezenta hotărâre.**

***Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6136 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, declararea unor imobile ca bunuri de interes public local:**

- **teren situat în extravilanul comunei Doftoana, punct „Râpa lui Plop”, suprafața de 49156 mp, din care suprafață categorie de folosință arabil – 3503 mp, suprafață categorie de folosință neproductiv – 2449 mp, suprafață categorie de folosință pășune – 43204 mp, conform Anexei nr. 1 la prezentul proiect de hotărâre;**
- **teren situat în intravilanul comunei Doftoana, sat Larga, strada Podului f.n., suprafața de 271 mp, categorie de folosință curți construcții, conform Anexei nr.2 la prezentul proiect de hotărâre;**
- **teren situat în intravilanul comunei Doftoana, sat Doftoana, suprafața de 208 mp, categorie de folosință curți construcții, conform Anexei nr. 3 la prezentul proiect de hotărâre.**

***Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind introducerea unor terenuri, bunuri de interes public, în domeniul public al comunei Doftoana.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6137 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, introducerea unui teren, bun de interes public, în domeniul public al comunei Doftoana:**

**-teren situat în extravilanul comunei Doftoana, punct „Râpa lui Plop”, suprafața de 49156 mp, din care suprafață categorie de folosință arabil – 3503 mp, suprafață categorie de folosință neproductiv – 2449 mp, suprafață categorie de folosință pășune – 43204 mp, conform Anexei nr. 1 la prezenta hotărâre;**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție introducerea unui teren, bun de interes public, în domeniul public al comunei Doftoana:**

**-teren situat în intravilanul comunei Dofteana, sat Larga, strada Podului f.n., suprafața de 271 mp, categorie de folosință curți construcții, conform Anexei nr.2 la prezenta hotărâre;**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție introducerea unui teren, bun de interes public, în domeniul public al comunei Dofteana;**

**-teren situat în intravilanul comunei Dofteana, sat Dofteana, suprafața de 208 mp, categorie de folosință curți construcții, conform Anexei nr. 3 la prezenta hotărâre;**

**Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea informațiilor din Cartea funciară nr. 64620 și Cartea funciară nr. 64628.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6138 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea informațiilor din Cartea funciară nr. 64620, bun care face parte din domeniul public al comunei Dofteana, atestat prin HG 1347/2001, poziția nr. 95, reprezentând strada Bisericii, cu suprafața de 3.207 mp, lungime 540 ml, în sensul modificării structurii imobilului din drum cu îmbrăcăminte din balast în drum cu structură de asfalt;**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, actualizarea informațiilor din Cartea funciară nr. 64628, bun care face parte din domeniul public al comunei Dofteana, atestat prin HG 1347/2001, poziția nr. 98, reprezentând strada Luncii, cu suprafața de 3.351 mp, lungime 648 ml din care suprafața de 2.752 mp, lungime 489 ml – intravilan și suprafața de 599 mp, lungime 159 ml – extravilan, în sensul modificării structurii imobilului intravilan cu suprafața de 2.752 mp, lungime 489 ml din drum cu îmbrăcăminte din balast în drum cu structură de asfalt.**

**Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru înființarea „Serviciului specializat privind gestionarea câinilor fără stăpân ”**

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna viceprimar arată că instituția a fost somată de către cei de la IPJ Bacau-Biroul Pentru Protecția Animalelor, pentru înființarea Serviciului specializat privind gestionarea câinilor fără stăpâni. La ultima campanie au fost capturați un număr de 23 câini și totodată microcipați.

Domnul primar intervine și insistă ca doamna viceprimar să acorde maximă atenție asupra microcipării pentru a verifica dacă ulterior acești câini nu sunt eliberați tot pe raza comunei noastre, cum de altfel s-a întâmplat prin alte părți. Pentru capturarea și microciparea unui câine primăria achită o sumă de 900 lei.

Doamna viceprimar informează pe această cale despre faptul că în intervalul 16-18 mai 2023 UAT Dofteana în colaborare cu Special Dogs e.V -Germania va derula o campanie de sterilizare la sediul Școlii din satul Bogata.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6139 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, înființarea „Serviciului specializat privind gestionarea câinilor fără stăpân”, ca serviciu public de interes local, fără personalitate juridică, în subordinea Consiliului local al comunei Dofteana.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție însusirea Planului de acțiune, privind evaluarea și gestionarea numărului de câini**



**fără stăpân din raza teritorială a UAT Doftena, prezentat în anexa nr. 1 la hotărâre.**

### **Puncte suplimentare**

***Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotarare pentru abrobarea Statului de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pe anul 2023.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar arată că în baza adresei venită din partea Instituției Prefectului județ Bacău, se aprobă anual numărul de posturi.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6140 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, Statul de funcții ale funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pentru anul 2023, în baza Ordinului Prefectului nr. 134 din 18 aprilie 2023, transmis cu adresa nr.7848 din 19 aprilie 2023, conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, Organigrama funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pentru anul 2023, în baza Ordinului Prefectului nr. 134 din 18 aprilie 2023, transmis cu adresa nr.7848 din 19 aprilie 2023, conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

***Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind reconfirmarea calitatii de membru fondator al Comunei Doftena la Asociația Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui (GAL VALEA MUNTELUI), angajamentul de susținere și participarea la implementarea viitoarei Strategii de Dezvoltare Locala 2023-2027, finanțată în cadrul Planului Strategic.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că reprezentanții Gal solicita confirmarea membrului fondator.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6141 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, denumirea Parteneriatului GRUPUL DE ACTIUNE LOCALA VALEA MUNTELUI, prescurtat G.A.L VALEA MUNTELUI- parteneriat LEADER care este susținut prin includerea teritoriului Unității Administrative COMUNA DOFTEANA;**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, reconfirmarea calității de membru fondator al Comunei Doftena, prin Consiliul Local Doftena la Asociația Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui, pentru**

**implementarea viitoarei Strategii de Dezvoltare Locală cu implementare prin PNS in perioada 2023-2027.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, angajamentul de susținere și participarea UAT Comuna Dofteanala Acordul de Parteneriat LEADER care va implementa viitoarea Strategie de Dezvoltare Locala 2023-2027 finanțată în cadrul Planului Strategic (după caz):**

**Comuna Dofteană nu va adera la un alt parteneriat ce va implementa o Strategie de Dezvoltare Locală cu finanțare prin PS 2023-2027(Programul National Strategic – Programul LEADER):**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, desemnarea domnului, Ioan BUJOR in calitate de primar al Comunei Dofteană, cetățean român, născut la data de 24.06.1960, în localitatea Dofteană, județul Bacău, domiciliat în localitatea Dofteană, județul Bacău, posesor ai CI seria ZC nr. 328471, eliberat de SPCLEP Dofteană la data de 22.05.2018, pentru a face parte din Adunarea Generală a GAL Valea Muntelui;**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, împuternicirea dl Ioan BUJOR in calitate de primar al Comunei Dofteană sa semneze documentele ce tin de activitatea GAL VALEA MUNTELUI;**

**Hotărârea de Consiliu Local, după aprobare, este valabilă pentru obținerea Sprijinului Pregatitor, pentru selectia și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală 2023-2027.**

**Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului tehnic de executie, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE PRIN ASFALTARE STRAZI IN COMUNA DOFTEANA, JUDETUL BACAU”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că proiectul a fost scos la licitație cu o valoare iar acum se actualizează conform prevederilor legale în vigoare.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6142 din 28 aprilie 2023;, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteană, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, documentatia tehnico-economică – proiectul tehnic de executie pentru obiectivul de investitii „MODERNIZARE PRIN ASFALTARE STRAZI IN COMUNA DOFTEANA, JUDETUL BACAU”, aprobat pentru finanțare prin Programul national de investitii „Anghel Saligny” prin ordin al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administratiei, întocmită de SC PANDEL DESIGN SRL înregistrată la U.A.T. Comuna Dofteană cu nr. 59 din 2023;**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii „MODERNIZARE PRIN ASFALTARE STRAZI IN COMUNA DOFTEANA, JUDETUL BACAU”, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, devizul general actualizat aferent obiectivului de investitii „MODERNIZARE PRIN ASFALTARE STRAZI IN COMUNA DOFTEANA, JUDETUL BACAU”, conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local al U.A.T. Comuna Doftena a sumei de 910.826,87 lei, reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local conform prevederilor art. 4 alin. (6) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, aprobate prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1333/2021.**

**Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Prezenta hotărâre poate fi contestată în termenul și condițiile Legii nr.554/2004, privind contenciosul administrativ cu modificările și completările ulterioare.**

**Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea art. 1 din HCL nr. 69 din 20 aprilie 2022, pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a contribuției proprii la realizarea proiectului "Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Doftena, județul Bacău,"**

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că acest proiect a fost verificat de Comisia Tehnico-Economică la IAȘI, iar până la data de 7 mai trebuie depus.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 6143 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea art.1 din HCL nr. 69 din 20 aprilie 2022, astfel:**

- (1) Se aprobă studiul de fezabilitate, indicatorii tehnico-economici a proiectului de investiții "Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Doftena, județul Bacău", conform anexei 1 la prezenta hotărâre.**
- (2) Se aprobă devizul general pentru obiectivul de investiții "Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Doftena, județul Bacău", conform anexei 2 la prezenta hotărâre.**
- (3) Se acordă asigurarea contribuției proprii în cuantum de 83.828,00 lei, necesare realizării proiectului, "Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Doftena, județul Bacău".**

**Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, ca urmare a actualizării devizului general pentru obiectivul de investiții „Construire și dotare Centru Cultural în localitatea Larga, strada Lunca Morii nr. 1 A, comuna Doftena, județul Bacău”.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că acest obiectiv se actualizează indicatorii conform OUG după majorarea prețurilor.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.6144 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, indicatorii tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Construire și dotare Centru Cultural în localitatea Larga, strada Lunca Morii nr. 1 A, comuna Doftena, județul Bacău”, conform anexei 1 la prezenta hotărâre.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, devizul general actualizat pentru obiectivul de investiții „Construire și dotare**



**Centru Cultural în localitatea Larga, strada Lunca Morii nr. 1 A, comuna Dofteana, județul Bacău”, conform anexei 2 la prezenta hotărâre.**

***Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea grilei salariilor de bază, precum și a coeficienților de ierarhizare pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Dofteana, începând cu data de 1 mai 2023, conform Legii nr. 153/2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Șerban Viorel președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că a fost promulgată legea pentru majorarea indemnizațiilor primarilor și viceprimarilor, prin înmulțirea coeficientului stabilit de lege cu salariul minim pe economie la nivelul anului 2021.

Din cauza bugetului cât și a sentinței civile care urmează a fi aplicată privind unele drepturi salariale câștigate de angajați prin sindicat, nu pot fi majorate salariile, decât doar la o parte dintre salariați și anume cei contractuali care au cele mai mici salarii și sunt foarte solicitați.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.6145 din 28 aprilie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Șerban Viorel, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 14 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, pentru, din 17 consilieri în funcție, stabilirea și aprobarea grilei salariilor de bază, precum și a coeficienților de ierarhizare, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Dofteana, începând cu 1 mai 2023, conform Legii 153/2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, conform anexei nr. 1A, 1B, 1C, 2 și 3, la prezentul proiect de hotărâre. Calcularea salariilor făcându-se prin înmulțirea coeficientului stabilit pentru fiecare funcție cu valoarea de 2.300 lei, cu condiția respectării limitei salariului viceprimarului.***

***Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, stabilirea indemnizației maxime lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe de 9,1 %, din indemnizația lunară a primarului și se acordă doar dacă consilierii locali participă la cel puțin o ședință ordinară/extraordinară, a Consiliului local Dofteana și o ședință a comisiei de specialitate pe lună, desfășurate în condițiile legii.***

***Consiliul local Dofteana, ia act de aplicarea prevederilor Articolului unic al Legii nr. 103/2023, privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.115/2022 pentru completarea art. I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 130/2021, privind unele măsuri fiscal - bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, în sensul că, începând cu data de 01.11.2022, cuantumul brut al indemnizațiilor lunare pentru funcțiile de demnitate publică se stabilesc prin înmulțirea coeficientului prevăzut de Legea-cadru nr. 153/2017, cu modificările și completările ulterioare, cu salariul minim brut pe țară garantat în plată stabilit potrivit legii pentru anul 2021, la valoarea de 2.300 lei.***

***Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, începând cu data de 1 mai 2023, pentru personalul care exercită activitatea de***

**majorare a salariului de bază cu 10%, conform art. 15 din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, începând cu data de 1 mai 2023, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, precum și asistenții personali ai persoanelor cu handicap, beneficiază de indemnizație de hrană în cuantum de 347 lei lunar și se acordă proporțional cu timpul efectiv lucrat în luna pentru care se face plata, cu încadrarea în prevederile art. 25 alin. (1) din legea nr. 153/2017.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, stabilirea normei de hrană, personalului din cadrul Serviciului de Poliție locală și a Regulamentului de acordare a normei de hrană, în cuantum net de 900 lei/luna, proporțional cu timpul efectiv lucrat în luna pentru care se face plata, conform art. 1 din HCL nr. 93 din 29 iunie 2022.**

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, începând cu data de 1 mai 2023, pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, precum și asistenții personali ai persoanelor cu handicap, beneficiază de vouchere de vacanță în valoare de 1450 lei, proporțional cu timpul efectiv lucrat în perioada de referință.**

**Drepturile salariale pentru funcționarii publici, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena și din cadrul serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local al comunei Doftena, începând cu data de 1 mai 2023, conform Legii 153/2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, vor fi stabilite prin Dispoziție a Primarului comunei Doftena, potrivit art. 1 - 7 din prezenta hotărâre, cu respectarea art. 11, alin. 4 din Legea nr.153/2017, privind salarizarea personalului platit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.**

Domnul Șerban Viorel, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

La diverse domnul primar informează consiliul local despre stadiul lucrărilor în cadrul proiectelor aflate în derulare și a celor în procedura de demarare.

La începutul lunii mai încep lucrările pentru asfaltarea străzii Valea Câmpului din satul Ștefan Vodă. Se lucrează la gabioane tot în satul Ștefan Vodă.

Pentru proiectul de gaze s-a încheiat perioada pentru depunerea ofertelor, s-au înscris 3 firme. La concesiune pentru Gaze s-a încheiat contract cu Delgaz Grid.

Nemaifiind discuții domnul Șerban Viorel președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE  
ȘERBAN VIOREL**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
MARIANA SPOIALĂ**



Redactat  
c.j. Negrii Carmen-Oana

